

更正说明

原清单 210 到 218 条，废旧物资名称：废旧低压电力电缆（铜）。因实物是高压电力电缆（铜），现需要将原清单 210 到 218 条，废旧物资名称改为：废旧高压电力电缆（铜）

原清单 238 到 243 条，废旧物资名称：废旧低压电力电缆（铜）。因实物是控制电缆，现需要将原清单 238 到 243 条，废旧物资名称改为：废旧控制电缆（铜），规格型号和物料描述改为控制电力电缆, YJV, 铜, 6, 2 芯, ZC, 22, 普通



国网福建省电力有限公司建瓯市供电公司

2024 年 08 月 01 日